
Azory
Azory – souostroví devíti obydlených ostrovů v Atlantiku. Endemická flóra sopečného ostrova São
Miguel. Malebná zelená krajina sopečných kráterů vyplněných jezery Sete Cidades. Termální
prameny a fumaroly ve Furnas. Typická azorská gastronomie. Jediné čajové platnáže v Evropě. 

1. den
Letecky na „zelený“ ostrov São Miguel. Podle času příletu možná návštěva ananasové plantáže. Letovisko Ponta
Delgada se svým historickým centrem Baixa vybudovaným v koloniálním stylu. Monumentální trojoblouk brány
Portas da Cidade. Poutní klášter Nossa Senhora da Esperanca. 

2. den
Návštěva sopečného jezera Lagoa das Sete Cidades v chráněné krajinné oblasti. Údolí patří k jednomu ze sedmi
divů Portugalska. Nitro kráteru se smaragdovými jezery, koberci modrých hortenzií a stromových kapradin.
Endemická flóra. Krátký trek po hřebeni s výhledem na jezera (3 h). Malebná vyhlídka Vista do Rei, místo se
strmými skalami s rozsedlinami, kde moře mizí do hlubin země.

3. den
Vulkanické jezero Lagoa do Fogo - Ohnivé jezero. Jedinečné evropské čajové plantáže Gorreana. Geotermální
prameny zvané caldeiras. Návštěva továrny na likéry Mulher de Capote s ochutnávkou. Městečko Ribeira Grande
na sopečné náhorní plošině a s majákem na pobřeží. Historické centrum s úzkými uličkami.

4. den
Návštěva keramické dílny Vieira v městečku Lagoa. Bývalé hlavní město Vila Franca do Campo. Jezero Lagoa
das Furnas a jeho tzv. caldeiras - místa, kde ze země vyvěrá horký či přímo vařící sirnatý pramen a kouří se z nich.
Naplníme si hrnec masem, zeleninou, bramborami a necháme ho dusit v zemi? Jedinečná příležitost ochutnat
vulkanicko-podzemní pochoutku. Termální prameny ve Furnas. Návštěva botanické zahrady Terra Nostra.

5. den
Možnost relaxace před odletem domů. Pro zájemce procházka po pobřeží z Ponta Delgada do městečka São
Roque. Případně možnost fakultativní plavby za pozorováním velryb či návštěva prezidentské zahrady Palacio de
Santana, jeskyní Grutas de Carvao nebo staré portugalské pevnosti Forte de Sao Bras se zajímavým muzeem
vojenského umění a historie.

6. den
Letecký návrat domů.
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Letištní taxy

5x ubytování v hotelech střední kategorie se snídaní

Doprava pronajatým mikrobusem

Vstupy do národních parků

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Stravování nad rámec programu

Vstupné do památek a muzeí

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 6 000 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění -  - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Fakultativní aktivity se hradí a objednávají až v průběhu zájezdu, jako například:

Pozorování velryb: cca 65 EUR

Botanická zahrada Terra Nostra včetně termálního bazénu 16 EUR

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 8-12 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Akce nepatří k fyzicky náročným, v programu není zařazen žádný noční přesun. Pro přepravu na ostrově budeme
využívat pronajatou dopravu, nejčastěji mikrobusy. Ostrov je svou rozlohou docela malý, přejezdy tedy nejsou
dlouhé.

Míra komfortu
Ubytování je zajištěno v hotelech střední turistické kategorie na jednom místě, ze kterého budeme podnikat
jednodenní výlety. Pokoje jsou dvoulůžkové, s vlastním sociálním zařízením. Noclehy jsou se snídaní.
Během pobytu se stravujeme společně v místních restauracích a jídelnách, průvodce je nápomocen s výběrem
restaurace, případně překladem jídelního lístku.
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